











MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITA' E DELLA RICERCA UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA TOSCANA

Istituto Comprensivo Centro Migliarina Motto

Via G. Puccini, 366 - 55049 VIAREGGIO (LU) tel. 0584/962403 fax 0584/961863

sito: www.iccentromigliarinamotto.edu.it

e-mail: luic82000d@istruzione.it e-mail PEC: luic82000d@pec.istruzione.it

Cod.fisc. 82011190467



Circ. n. 203 Viareggio, 8 aprile 2024

Al personale docente e ATA

I.C. Centro Migliarina Motto

All'albo e sito web

Oggetto: O.S. USB P.I. Scuola, assemblea 22 aprile 2024 ore 12:00 – 14,00..

L' O.S. USB P.I. Scuola indice un'assemblea sindacale rivolta al personale docente e ATA, a tempo indeterminato e determinato, in servizio nelle istituzioni scolastiche delle province della Toscana per il giorno 22/04/2024 dalle ore 12,00 alle ore 14,00 con il seguente ordine del giorno:

- Elezioni CSPI del 7 maggio 2024
- Presentazione del programma
- Presentazione dei candidati

L'assemblea si terrà presso i locali dell'ITCS Filippo Pacini, Corso Antonio Gramsci, 43, 51100 Pistoia PT e in modalità telematica al link:

https://meet.goto.com/927013829

Interverranno: Luigi Del Prete, Esecutivo nazionale USB P.I. Scuola Giuseppina Versace, candidata alle elezioni del CSPI nelle liste USB P.I. Scuola Dario Furnari, Esecutivo nazionale USB P.I. Scuola

Il personale che intende partecipare all'assemblea deve firmare la presa visione e l'adesione nella Bacheca del Registro elettronico Classe Viva, entro le 8:00 dell' 19 aprile 2024.

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Barbara Caterini

Horpoole